	Bosch’ Bets Trui

Hendrik, hier is dien moeder.

Wie bint hier in ’t KJC-hoes in Rossum. Wat sa’s wa dacht hebben as in Indië miene stem heurs? Hendrik, gezoond seins wa volgens dien schrievn en dat sind wie goddaank ok allemoal.

... is ’t hier nog ’n luk weenter wörden. De schaatsen hebt nog ’n beurt had. Hendrik was sas loesteren as de stemmen van oons allemoal heurs, tenminste as ’n grammofoon hes. Aanders dan möw die ’t oonze nog sturen, mer dat doert völ te lang en anders dan deaw dat wa. 

Ze komt allemoal effen veur um de stem te loaten opnemmen. Ik en vader wie goat veur ‘n middag en de jongs en de wichter komt noa ‘n middag. Albert en Gerard dee kont nich kommen, men doe heurs toch nog twaalf stemmen, Hendrik. 

Wie sind  … ’s morns allemoal goat ze ’n niendeur oet en vader en ik en Annie bliewt alleen mer oawer. Mer ’s oavnds, dan weest wa, Hendrik. Allemoal um ’t kächelken en dan um ‘n tuffelpot en dan nen pan met spek en wat er alles nog meer op toafel koomp. Hoe geet ‘t Hendrik? Schöt dee tied nog op? Och, doe mos die mer in de tied schikken woar as in seins.

Hendrik, miene minuten sind zoawat um, doch ik wil die nog es effen wat zeggen: bidden mos, bidden en God nich vergetten en God veur ogen holden. Dan hop ik dan komp alles terecht. Dan hop ik da’w die kort of laat weer gezoond in hoes kriejt. Hendrik hol die good en völle groeten en ik hop das der blier met seins.

Je moeder, daag.
	Bosch’ Bets  Trui 

Hendrik, hier is je moeder.

We zijn hier in het KJC-huis in Rossum. Wat dacht je wel toen je in Indië mijn stem hoorde? Hendrik, gezond ben je wel volgens je brief en dat zijn wij goddank ook  allemaal.

. … is het hier nog een beetje winter geworden. De schaatsen hebben nog een beurt gehad. Hendrik, wat zul je de oren spitsen als je de stemmen van ons allemaal hoort, tenminste als je een grammofoon hebt. Anders moeten we je de onze nog sturen, maar dat duurt veel te lang en anders deden we dat wel.

Ze komen allemaal even voor om de stem te laten opnemen. Ik en vader gaan voor de middag en de meisjes en de jongens na de middag. Albert en Gerard kunnen niet komen, maar je hoort toch nog twaalf stemmen, Hendrik. 

Wij zijn  … ’s morgens gaan ze allemaal de deur van de deel uit en vader en ik en Annie blijven alleen achter. Maar ’s avonds, dan weet je het wel, Hendrik. Allemaal om het kacheltje en dan om de aardappelpan en dan een pan met spek en alles wat er nog meer op tafel komt. Hoe gaat het, Hendrik? Schiet de tijd nog op? Och, je moet je maar schikken in de tijd waarin je bent.
Hendrik, mijn minuten zijn bijna om, maar ik wil nog eens even wat tegen je zeggen: je moet bidden en God niet vergeten en God voor ogen houden. Dan hoop ik dat alles goed komt. Dan hoop ik dat we je vroeg of laat weer gezond thuis krijgen. Hendrik, hou je goed en vele groeten en ik hoop dat je er blij mee bent.

Je moeder, daag.


